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DEMANDE DE PRIX MODIFICATION NO. 004 

La Présente modification No. 004 vise à : 

• répondre aux questions relatives aux exigences des commutateur. 

 

Question 8 

Les câbles doivent-ils être dans un ensemble moulé, ou peuvent-ils être des pièces individuelles, à 

condition qu'ils constituent la quantité requise pour permettre à chaque interrupteur de fonctionner 

pleinement? 

Réponse 8 

Il n'est pas nécessaire que les câbles soient dans un ensemble moulé, tant que tous les câbles 

nécessaires pour que chaque interrupteur fonctionne pleinement sont fournis. 

Question 9 

Même si ce n'est pas une exigence, les unités peuvent-elles avoir un lecteur CAC? 

Réponse 9 

Oui, un KVM avec un port de lecteur CAC est acceptable. 

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS RESTENT INCHANGÉS 


